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Galerie ART 47 na Malé straně v Praze hostí od 25. do 28. března novou Pop-up výstavu
nizozemského výtvarníka Juliena van Middendorpa. Tentokrát pod názvem " Pulzující
plátno" představí soubor děl inspirovaných moderní kulturou, technologiemi a neustále se
proměňující realitou.

Odvrácená strana moderního světa

Na výstavě bude možné spatřit cyklus obrazů, které reflektují dynamiku současného světa a jeho
kontrasty. Od neonového lesku městských scenérií po temnější podtóny digitální éry – každé dílo
nese příběh, který vtahuje diváka do vnitřního dialogu mezi realitou a fikcí.

"Julien van Middendorp je nizozemský malíř, který jedinečným způsobem zachycuje každodenní život
člověka v jeho rutinní všednosti. Největší inspirací mu je dynamika městského prostředí – jeho
pohyb, proměnlivost a neustálé přelévaní. Do jeho tvorby se však výrazně promítlo i studium
vitrážového umění v Utrechtu. Právě princip skládání jednotlivých fragmentů do harmonického celku
prostupuje celou jeho tvorbou," říká kurátorka výstavy Mgr. Barbora Markovská.

Malíř propojující barvy a emoce

Julien van Middendorp je nizozemský malíř, jehož tvorba se pohybuje na pomezí abstrakce a exprese.
Jeho olejomalby zachycují pulzující energii městského života, kontrasty světla a stínu, stejně jako
napětí mezi chaosem a harmonií. Barvy v jeho dílech nejsou pouhým vizuálním prvkem, ale
prostředkem pro vyjádření emocí, myšlenek a příběhů.

Inspiraci často nachází ve strukturách a rytmech architektury. Jedním z klíčových momentů jeho
uměleckého vývoje bylo setkání s tvorbou Friedensreicha Hundertwassera, jehož organické tvary a
fascinace barvou zanechaly silný otisk i v Julienových obrazech. Právě jeho obraz Walk of Life je
poctou tomuto architektonickému skvostu – každá barva a linie zde mají svůj význam a přispívají k
celkovému dojmu dynamiky a pohybu.

Od roku 2014 žije a tvoří v České republice, kde jeho práce získaly uznání jak mezi sběrateli, tak na
výstavách v prestižních galeriích, včetně Galerie Art Linea a mezinárodní přehlídky ART Prague.

Na pop-up výstavu je potřeba se registrovat

Výstavu si můžete prohlédnout v termínu od 25.-28. března vždy od 18:00-20:00 hod. Výstava je
zdarma. Je ale potřeba se na ní zaregistrovat. Prosím udělej tak prostřednictvím odkazu:
https://forms.gle/ouoDtfS9TBLaoKCY9
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